

这所学校一周不上文化课 都在忙些啥? “牛娃们”开出了 “满汉全席”

昨天一大早,海曙范桂馥小学301班的姚哲瀚,跟着妈妈去了白云菜市场,同行的还有好几条“小尾巴”。八九个孩子一样样比对着清单买食材,然后动手做一桌菜,在学校操场上吃自助中餐。



照片由通讯员提供

操场成厨房,每人做一道菜

上午9点,“采购大军”准时返校。范桂馥小学的操场,瞬间成了“萌厨”汇聚地。全校13个班级,每班分4组,每人做一道菜,凑一桌吃饭。既锻炼个人能力,又考察团队协作精神,好玩、好香、好热闹。家长作为评委,偶尔成为“帮厨”。

201班的谢亦轩小朋友做了一盆炒三丁,她将菜品创新后,称其为“五彩缤纷”。“她最爱吃这道菜,为了这次好好表现,偷偷练了好多次。”谢亦轩妈妈笑着说,特别赞成学校“不上课”,孩子们学到了很多。因为老家在台州,她还跟宁波孩子学了白蟹炒年糕。

整整一周不上文化课

整整一周,范桂馥小学都不上文化课,只安排各项实践体验。从外出研学到学生上讲台,从菜场到灶前,全方位亮素养。

记者了解到,如此“不上课式”的体验周活动,范桂馥小学已举行第二届了,学生家长老师都特别喜欢。上周五举行了“小讲师”活动,每个孩子上台讲课10分钟,拼成一堂课,全都由孩子们上课。本周一活动启动,高段孩子与老师开展了足球对抗赛;周二外出到军事基地开展研学;周三

六年级学生基本能“独当一面”了。602班的毛佳雯展示了拿手的“奶油蘑菇蛤蜊汤”,动作娴熟,就连牛奶选择都十分讲究。毛佳雯妈妈觉得很欣慰,女儿有这么好的平台展示自己的特长,“劳逸结合,生活得有仪式感,喜欢做菜很能提升幸福感。”

不少家长表示,学校组织这个活动后,孩子们做饭的积极性可高了,还不要爸妈帮忙。姚哲瀚妈妈说,现在她偶尔出门可以放心了,因为儿子已经熟练掌握了“经典三样”:炒饭、煮面、煎蛋。

“满汉全席”、劳动技能大赛;周四特殊运动会。

“学生成长在活动中,最好的课堂在体验中。”范桂馥小学车益明校长认为,最好的劳育应与生活紧密相连,与学校课程深度融合,用有趣有获得感。

此外,记者还了解到,该校致力于劳动体验课的深入研究,通过拟定“教学大纲”,让劳育变得更接地气,更具有可执行性。

记者 徐叶 通讯员 俞婷 池瑞辉

宁波2.8万名考生 周六起参加学考选考

本报讯(记者 李臻) 4月6日至8日,2019年4月浙江省普通高中学业水平考试和普通高校招生选考科目考试将在我市举行。据统计,我市共有2.8万人报名参加学考选考,其中中考0.6万余科次,选考7.6万余科次。

此次考试共有9门学科开考,其中语文、数学是学考;政治、历史、地理、物理、化学、生物、技术7科同时提供学考和选考两种试卷,选考在该科学考基础上增添试题。同科目的学考和选考在不同考场同时进行。

其中,4月6日上午考历史、物理,下午考试科目为技术。4月7日上午将考化学、思想政治,下午考试科目为数学、语文。4月8日上午将考地理、生物。

为了给我市考生营造安静的考试环境,考试期间,考点周边将施行禁噪,部分路段也将实行交通管制,请社会车辆尽量绕行,以免造成交通拥堵。

安家再回老海曙,并非遥不可及



项目效果图

无论城市如何发展 老三江口片区依旧是不变的核

现在的时代,房子可以修,公园可以建,而惟独承载着城市独特人文和历史价值的江,不可复制。对于宁波人来说,三江口一直都是这座城市精华之所在,古往今来,老百姓们都以入住三江口片区为傲。

三江口作为城市的核心,无论城市如何发展,它的地位都无可撼动。在前不久举办的鄞州区、海曙区的两场推介会上,三江口片区依旧是未来城市发展、规划、建设的重点,是宁波的城市封面,是甬城的“城市客厅”。三江口板块如今已经成为了城市高端住宅的聚集区,但三江

口片区计划出让的住宅地块却非常稀少,现在市面上销售的楼盘项目也屈指可数。

城投·悦江湾,坐拥老三江口,正位老海曙臻贵地段,近邻“天一商圈”,紧邻南塘老街,居住于此,真正让你体会到“出入皆繁华”的生活意境。

近天一邻南塘 总价约200万起,置业正当时

对于刚性置业最为关心的配套上来说,城投·悦江湾的城心地段就足以抚平你所有的焦虑。与南塘老街一街之隔,与舟宿夜江隔江而立,步行可达月湖盛园,前往天一商圈也随心即达,真正紧紧握住了城市的繁华荣盛和人文底蕴。

在交通上,两大城市主轴——鄞奉路和尹江路、三大城市区域节点——长丰桥、澄浪桥、兴宁桥,将海曙、鄞州中心区、老江东三大核心板块串联;地铁2号线的宁波火车站距离项目直线距离仅1公里,可快速通达栎社机场,而预计2020年通车运行的地铁4号线,在项目附近也设有站点。宁波市妇儿医院、宁波市第一医院等医疗配套,完备的教育配套以及其它生活配套,让你体会到生活舒适无忧。

对于许多刚性置业者来说,要在寸土寸金的城心置业,是一件可望不可即的梦想。城投·悦江湾,总价约200万起,即使你不是手握重金,你也可以跻身于城市的核心区域。

城心小户型难寻 毛坯的小户型更应该珍惜

在如今市中心、老海曙中心的新盘中,100平方米左右的小户型已经为数不多,城投·悦江湾,为刚性置业需求者,精心打造了建面约85-139m²的高层小户型。且不说稀缺度,城投对于小户型的精心营造,亦可圈可点:建筑面积约96m²的小户型,三房两厅一卫,竟然可以做到三开间朝南,这样的采光与视野,足以与大户型比肩,更难得的是项目还是毛坯交付。

在精装修质量参差不齐的时下,很多购房者对于精装房一直心存芥蒂,怕精装修的房子存在很多问题。城投·悦江湾,作为城心为数不多的毛坯项目,前期的建筑品质由宁波城投精准把控,后期的个性化装修由业主自己发挥。

据悉,城投·悦江湾,目前已热势加推,感兴趣的可以关注一下。

包佳



样板房实拍图